

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2013年3月19日 星期二
4897001360013
大致多雲 幾陣驟雨
氣溫：22-27℃ 濕度：70-95%
港字第23026 今日出紙3疊12大張 售6元



會見梁振英 引「眾人拾柴火焰高」冀各界撐施政

習治港理念廣認同 習近平 穩中求變抓落實

■國家主席習近平昨日在北京會見香港特區行政長官梁振英。



香港文匯報訊（記者 鄭治祖）在十二屆全國人大一次會議上當選為國家主席的中共中央總書記習近平，昨日上午在中南海會見了香港特區行政長官梁振英和澳門特區行政長官崔世安。習近平在會面中表示，很高興地看到梁振英的「穩中求變」施政理念在香港獲得了廣大市民的認同，「關鍵是抓好落實」，這既需要梁振英、特區政府履行職責，也需要香港社會各界一起努力，「我希望香港社會各界能夠緊密地團結起來，『眾人拾柴火焰高』，積極支持梁振英和特區政府依法施政，共同來開創香港更加美好的未來」。

習主席昨日上午在全國人大委員長張德江、國家副主席李源潮、國務委員楊潔篪、國務院港澳辦主任王光亞、香港中聯辦主任張曉明及澳門中聯辦主任白志健等陪同下，在中南海同場會見了在北京列席全國人大會議閉幕式的梁振英和崔世安。同日下午，國務院總理李克強在國務院副總理劉延東、國務委員楊晶、楊潔篪、王光亞、張曉明及白志健等陪同下，在中南海與梁振英和崔世安會面（相關新聞刊A2版）。

內地港澳優勢互補 攜手共圓中國夢

習近平昨晨在會見梁振英及崔世安兩位特首時提早到場，在兩人步入會場後先與梁振英握手，隨後再與崔世安握手。梁振英和崔世安其後則與出席會面的國家領導人及相關中央政府官員握手。

習近平在會面開始時表示，是次召開全國「兩會」，是國家政治生活中的一件大事，「這也將對香港、澳門的發展產生積極的影響」，因為香港、澳門和祖國內地的命運始終是緊密相連的。「我講的，要實現中華民族偉大復興的中國夢，這也需要香港、澳門和祖國內地堅持優勢互補，共同發展，也需要港澳同胞和內地人民堅持守望相助，攜手共濟。」

習近平並充分肯定了兩位行政長官和香港、澳門特別行政區政府的工作。

梁振英在發言時，代表香港特區政府和廣大的香港市民，並對習近平當選國家主席表示衷心的祝賀，又感謝習近平過去多年來對香港特區政府工作的指導和支持，也希望習近平能夠繼續關心和支持特區政府的工作。

他續說，自己和特區政府一定會繼續不懈努力，在經濟方面用好國家給香港的機遇和政策，平穩較快發展經濟；在社會民生方面，特區政府會解決好貧窮問題、房屋問題、老年問題和環境問題；在政治問題上，特區政府會逐步落實好2017年普選行政長官的5個步驟。「我相信，廣大的香港市民一定會和全國人民一起努力實現我們共同的中國夢。」

梁振英：深感國家新領導人關心支持

梁振英傍晚在會見傳媒時表示，十二屆全國人大一次會議前天閉幕，兩位國家領導人昨日就第一時間會見了香港、澳門兩個特別行政區的行政長官，說明了國家領導人對香港的重視、關心和支持，又透露習近平和李克強在傳媒退場前後均語重心長地向他說話，希望香港各界攜手合作，同舟共濟，用好、用足國家給香港的機遇和政策措施，使香港社會能夠不斷向前發展，令他深深體會到兩位新當選的國家領導人對香港的關心、重視和支持。

習主席囑澳門特首：把握時機謀長遠發展



■國家主席習近平昨日在北京會見澳門特區行政長官崔世安。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）國家主席習近平昨日上午同場會見了香港特區行政長官梁振英和澳門特區行政長官崔世安。習近平在會面時向崔世安表示，澳門當前可以說是處於歷史上比較好的時期，「當然，也在未來發展上面對一些挑戰」，希望澳門特區政府和社會各界，把握當前的有利時機和條件，研究解決一些制約發展的突出問題，增強憂患意識，為長遠的發展夯實基礎。

國務院總理李克強在與梁振英及崔世安會面時，崔世安衷心感謝國家的關心和支持，並介紹了澳門特區政府的施政方向。他說，澳門的施政方向是發展經濟，改善民生，特別是努力構建有利於國家的商務服務平台。同時，特區政府也非常重視經濟適度多元化，通過區域合作，特別是在中央的大力支持下，他們會努力在珠海的橫琴和廣州的南沙合作，希望通過這些實現經濟適度多元化，持續發展。

梁今訪天津明晤各部委

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港特首梁振英在與國家領導人會面後，今日會到天津與天津市委書記孫春蘭會面，並會於年內拜會重慶和上海的領導。明日，他會在北京拜會中央各部委。「我希望第一時機，不失時機地去拜會他們，說明我對和有關部委大家共同工作、合作的重視。」

今年內拜會重慶上海領導人

梁振英昨日傍晚會見記者時表示，他在個多星期前赴京列席全國人大會議開幕禮時，就趁機會拜會了北京市委書記郭金龍，而是次再訪京除了列席全國人大會議閉幕式及與國家領導人會面外，今日就會到天津拜訪天津市委書記孫春蘭，「因為天津是一個直轄市，在內地是一個重要的經濟城市，香港與天津的合作關係亦是相當廣闊的。這會是我在4個直轄市中拜訪的第二個直轄市領導人。」

他續說，自己於今年稍後，會拜會重慶和上海的領導人。

在訪問天津後，梁振英會返京拜訪部分與香港有關的中央部委的領導，包括部分新獲任命者，「我希望第一時機，不失時機地去拜會他們，說明我對和有關部委大家共同工作、合作的重視。」

他又透露，自己前日與公安部部長郭聲琨見面。被記者問到與郭聲琨會面時有否談到「一簽多行」時，他說，香港與公安部合作關係廣泛，自己與郭聲琨談到治安、反恐等一系列問題，但沒有具體深入討論到「一簽多行」政策。



■國家主席習近平昨日在中南海會見港澳特首梁振英及崔世安。全國人大委員長張德江、國家副主席李源潮、國務委員楊潔篪、國務院港澳辦主任王光亞、香港中聯辦主任張曉明及澳門中聯辦主任白志健等參加會見。

匯報普選「五部曲」 CY強調時間足

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）在與國家主席習近平會面時，特首梁振英主動提到，會逐步落實好2017年普選行政長官的「五部曲」。梁振英昨日傍晚在會見傳媒時指出，特區政府目前未有計劃啟動「政改五部曲」，但強調特區政府有承擔、有決心，根據《基本法》和人大相關決定去落實2017年特首普選，並承諾「五部曲」的每一步都會有充裕的時間。

梁振英昨日傍晚在香港特區政府駐京辦與傳媒會面時，被問到在與習近平會面中，對方是否有指示特區政府應何時啟動政改，或要求選舉要有「篩選」時表示，自己在會面中扼要地向習近平報告了特區政府3方面的工作，包括推動香港經濟發展、改善民生，以及2017年普選的問題。他向主席報告說，特區政府會逐步去展開有關「政改五部曲」的工作，但雙方並未就此展開具體的討論。

承諾政改每一步予公眾充分討論

就香港各界人士，包括在北京出席全國「兩會」的港區全國人大代表，及政協香港委員，例如前政務司司長唐英年均表達對政改的意見，部分要求當局應於年內開展政制發展諮詢，梁振英說，特區政府目前未有計劃啟動政改，在有具體計劃和時間表後定會向香港社會公布，但「我留意到在北京、香港大家有不同睇法，現在我們雖然未展開正式的諮詢工作，特區政府會聽取大家在這方面已發表的意見。」

梁振英重申，特區政府有承擔、有決心，根據《基本法》和人大相關規定決定去落實2017年普選特首的目標，並會「盡快去做」，而政改的每一步都會預留充裕的時間予公眾討論。